



潘汝伟(左)和队友攀登珠峰。

1 带母校校训登顶珠峰

47岁的潘汝伟低调惯了,对突如其来的“走红”有些拘谨。

潘汝伟是丽水人,1992年他来到浙江省医药学校(现浙江药科职业大学)学习药品经营,四年后毕业留在宁波一家医药公司,两年后辞职做医药代表,之后创业做了多家药店的连锁经营。从传统药房到药品超市,从舟山到宁波,他基本没离开过自己熟悉的领域。

一直在药品行业打拚奋斗,事业小有收获,这让潘汝伟对母校的栽培心怀感恩。

“人生的第一次改变是来宁波读书,我从事的行业也是靠所学的专业,对母校我始终抱有感恩之情。”潘汝伟一直关注学校的变化,母校从中专到高职,再到职业本科,从鄞州校区扩展到鄞州奉化双校区,尤其是这几年的发展速度,让他倍感欣喜。

今年5月,他决定攀登珠穆朗玛峰。

“我想带个学校的东西上去。一开始问同学拿了一面校旗,后来觉得太大了,大家就统一做了手拉旗。”潘汝伟说。

5月22日8时53分,潘汝伟登顶海拔8848.86米的珠穆朗玛峰,当他拉开校训旗帜的那一刻,和他一起站在地球之巅的还有他热爱的母校。“用这种方式表白母校,很有意义,也非常开心,算是完成了我多年的心愿。”潘汝伟动情地说。



潘汝伟带着母校校训登顶珠峰。

他带着母校校训登顶珠峰

带着浙江药科职业大学“厚德厚朴、励志远志”的校训横幅,登顶地球之巅珠穆朗玛峰。浙药大92级药品经营专业的潘汝伟最近成了校友圈里的“英雄”,同门校友钦佩点赞,母校老师深感欣慰。

毕业28年,经历多年登山运动的锻炼与储备,花费一周多时间,潘汝伟成功登顶珠峰,也把母校浙药大的校训带到了地球之巅。近日,记者采访了潘汝伟。

2 无论做什么贵在坚持

读书时候的潘汝伟,不算体育达人。与登山结缘,是在工作多年以后。

2014年,事业小有成就的潘汝伟喜欢上了户外运动,从公路自行车开始,后来又玩起了徒步和登山。活动范围从宁波扩展到浙江,乃至全国。潘汝伟说:“早在2003年,我就对登山产生了兴趣。那时企业家王石登上珠峰,我看过他写的书,但一直没路径。朋友说不要去爬四姑娘山,也一直没成行。”

2015年,纪录片《喜马拉雅天梯》上映,潘汝伟跑到杭州去看了首映礼。“碰到了主创人员,也是登山学校校长,我问他怎样才能爬珠峰,他说,‘练好身体’。”潘汝伟觉得,练好身体这事不算难,说不定自己有一天也可以登顶珠峰。

2017年,潘汝伟和朋友一起去西藏阿里环线旅游。“旅程快结束时,我想高海拔适应得差不多了,要不去爬个雪山吧。然后连夜联系,改签机票,飞到云南香格里拉爬了人生第一座雪山——海拔5000多米的哈巴雪山。”潘汝伟说。

在登山圈,哈巴雪山虽是入门级,但难度并不小。成功登顶哈巴雪山,意味着登山者的高反适应能力较强,体能也不错,可以尝试向下一个海拔6000米的雪山发起冲击。

“登顶珠峰需要申请,必须有攀登5000米、6000米、7000米雪山的证明,才有资格攀登世界最高峰。”2018年,潘汝伟徒步珠峰东坡时,碰到了曾两次登顶珠峰的领队且增,经过交流,潘汝伟登顶珠峰的路径愈发清晰。

紧接着,2018年,潘如伟爬上了6178米的玉珠峰;2019年,登顶7546米的慕士塔格峰;2023年,征服8201米的卓奥友峰。如今,他实现了登顶珠峰的梦。“将来可能徒步,爬些低海拔的山,或者玩玩潜水,反正生命不息折腾不止。”潘汝伟说,登顶珠峰带给他最大的感悟是做什么事都要坚持,“像我这样底子差的人,只要坚持都可以做到,大家更应该有信心。”

记者 王冬晓 文
受访者供图

拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》
政府类、企业类、
招聘等公告,欢迎垂询!

租赁权拍卖公告

受委托,本公司定于2024年6月20日上午9时30分在镇海区公共资源交易中心三楼开标厅(镇海区骆驼街道金华南路55号)举行租赁权拍卖会。

一、拍卖标的(本次拍卖采用密封式拍卖):位于镇海区庄市街道横兴路31号1-24、B-6室、横兴路35号1-20、B-5室五年租赁权拍卖,建筑面积约201.08㎡,起拍价:109300元/年,保证金51650元。

二、标的展示时间:2024年6月18日至6月19日。

三、报名登记手续:即日起至接受咨询,有意者于2024年6月19日下午3时之前带身份证复印件等有效证件到本公司登记报名,同时缴纳保证金到本公司指定账户。

四、咨询电话:86864930 86860980

五、公司地址:宁波市北仑区新大路735号新隆商务楼三楼。

宁波业德拍卖有限公司